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PROJEKTY

Projekt "#Prolomit stigma závislosti"

Nový informační seriál Odboru bezpečnosti a krizového řízení Krajského úřadu Karlovarského kraje si klade za cíl přispět k destigmatizaci osob trpících závislostí na návykových látkách či nelátkovými závislostmi.
Každý měsíc bude uveřejněn na Bezpečnostním portálu kraje nový text, který seznámí veřejnost s konkrétním tématem z oblasti závislostí. Dozvíte se například, jak vypadá pobytová léčba závislosti, co jsou harm
reduction služby a proč jsou pro ochranu veřejného zdraví tak důležité. Zjistíte, jestli a jak umíme rizikové chování a ohrožení závislostmi rozpoznat či predikovat již v dětství a dospívání, nabídneme rozhovory
s řadou odborníků z oboru adiktologie i s terénními a sociálními pracovníky z Karlovarského kraje, podíváme se na skupinovou terapii a svépomocné skupiny. Pokusíme se společně najít cestu k porozumění
fenoménu závislosti a nabídnout pohled na osoby závislé jako na osoby trpící duševním onemocněním, které si zaslouží kvalitní zdravotní a sociální péči.

Pro více informací, dotazy či návrhy témat kontaktujte krajskou protidrogovou koordinátorku Bc. Martinu Valentovou na e-mailové adrese martina.valentova@kr-karlovarsky.cz.

Projekt "Rosteme společně"

Odbor bezpečnosti a krizového řízení Krajského úřadu Karlovarského kraje zahájil v roce 2022 projekt „Rosteme společně“, který se zaměřuje na vzdělávání a rozšiřování kvalifikace pracovníků v oblasti politiky
závislostí, a to prostřednictvím odborných akreditovaných seminářů. Cílem projektu je, aby služby a péče o závislé osoby na území Karlovarského kraje byly založené na důkazech a kopírovaly nejmodernější
postupy, které se v současnosti na tomto poli uplatňují ve světě.

Prostředkem k dosažení tohoto cíle bude pravidelné organizování vzdělávacích kurzů a seminářů pod záštitou Krajského úřadu Karlovarského kraje, které budou akreditovány MPSV a budou zvoleny na základě
aktuálních potřeb daných organizací a institucí. Kurzy se budou konat v prostorách Krajského úřadu Karlovarského kraje či Krajské knihovny Karlovy Vary 2x ročně.

Projekt „Rosteme společně“ je v souladu s:

Krajskou protidrogovou koncepcí Karlovarského kraje na léta 2020 – 2024, schválenou usnesením Zastupitelstva Karlovarského kraje ZK 66/06/20 na jednání dne 15. 6. 2020 (dále jen „Koncepce“),

Akčním plánem Koncepce, kapitola D Koordinace aktivit protidrogové politiky, Opatření 2: Realizace vzdělávacích aktivit zaměřených na problematiku prevence a léčby drogových závislostí pro subjekty
působící v protidrogové oblasti

„První seminář projektu se uskutečnil na Krajském úřadě už v prosinci minulého roku.  Konkrétně se zabýval tématem „Case management v sociální práci“ a zúčastnilo se jej dvacet pracovníků z neziskových
organizací, věznic a sociálních odborů obcí. Účast na tomto pilotním semináři jednoznačně potvrdila zájem odborníků o rozšiřování a prohlubování kvalifikace. A právě to je jeden z nejvýznamnějších nástrojů pro
zkvalitňování poskytovaných služeb a pro efektivnější práci s klienty,“ uvedl hejtman Karlovarského kraje Petr Kulhánek.

Pro rok 2023 je naplánován seminář Individuální plánování v praxi na 16. února 2022 a intenzivní dvoudenní seminář Práce s klientem v kontextu duální diagnózy, bezdomovectví a dlouhodobé absence léčby ve
dnech 13. a 14. září 2023

Zájemci o registraci na jednotlivé semináře či o více informací k projektu „Rosteme společně“ mohou kontaktovat krajskou protidrogovou koordinátorku Bc. Martinu Valentovou prostřednictvím e-mailu:
martina.valentova@kr-karlovarsky.cz, případně na telefonním čísle 354 222 197.

Informační protidrogový leták - varny pervitinu, pěstírny marihuany
Na konci roku 2018 jsme ve spolupráci s Národní protidrogovou centrálou vytvořili preventivní protidrogový leták – informující o varnách pervitinu a pěstírnách marihuany.

Cílem letáku je upozornit širokou veřejnost na aktuální problémy a rizika týkající se drog, především jejich výroby. 

Leták byl umístěn na veřejná prostranství s vysokým výskytem denního počtu osob, jako jsou nádraží, autobusové zastávky, úřední budovy či jednotlivé střední školy v Karlovarském kraji.  

Informační protidrogový leták - ke stažení ZDE
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https://www.bezport.cz/dokumenty/krizove-rizeni-kru/verejne-informace/informacni-letak-varny-pestirny-pdf?modal=1
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Informační preventivní leták "Jak poznat závislost na videohrách" 
Během roku 2019 odbor Bezpečnosti a krizového řízení Krajského úřadu Karlovarského kraje zpracoval informační preventivní letáky s názvem "Jak poznat závislost na videohrách". 

Závislost na videohrách je závažný problém, který spadá do aktuálních témat nelátkových závislostí. Jednotlivé prvky závislosti, které jsou na letáku zmíněné, jsou klasifikované dle Světové zdravotnické
organizace, která v minulých letech zařadila závislost na videohrách na seznam oficiálních závislostních chorob. Leták pomocí základních charakteristik upozorňuje na jevy, díky nimž může žák zjistit, zda je či
není závislý na videohrách. Preventivní leták vychází z metodického dokumentu „Závislost na videohrách a finanční nástrahy, které videohry obsahují“ a zestručňuje její závěry.

Informační preventivní leták je možné stáhnout zde:  Preventivní leták - GAMEPAD.pdf

https://www.bezport.cz/dokumenty/import-kvk/verejna-cast/preventivni-letak-gamepad-pdf?modal=1

